
 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΕΜΠ  

 

Μία νίκη 

Τα αποτελέσματα των εκλογών στον Σύλλογο Μελών ΔΕΠ ΕΜΠ χάρισαν χαμόγελα αισιοδοξίας σε 

όλους όσοι θέλουν έναν σύλλογο ζωντανό, ενεργό και αδέσμευτο. 

Δεκάδες συνάδελφοι γράφτηκαν το τελευταίο διάστημα στον Σύλλογο - αρκετοί ειδικά για αυτό τον 

λόγο. Η συμμετοχή στις εκλογές του Συλλόγου ήταν μαζική, πάνω από 90% επί  των μελών του 

Συλλόγου - περίπου 65% επί του συνόλου. Μπορούμε και καλύτερα, αλλά ας θυμόμαστε ότι οι γενικές 

εκλογές στη χώρα βγάζουν κυβερνήσεις με 50% συμμετοχή. 

Οι Πανεπιστημιακοί Δάσκαλοι ενισχύθηκαν σημαντικά σε αριθμό ψήφων (αύξηση 50%) και σε 

ποσοστό (3%). Ενισχυμένη είναι και η ΔΗΠΑΚ, ενώ μια νέα αγωνιστική παράταξη εκπροσωπείται στο 

νέο ΔΣ. Η Α-ΚΙΜΔΕΜΠ είχε σημαντική μείωση στο ποσοστό της. Συνολικά, οι αγωνιστικές δυνάμεις 

στο Σύλλογο του ΕΜΠ πλησιάζουν το 60%. 

Στα προηγούμενα τέσσερα χρόνια, όταν η Α-ΚΙΜΔΕΜΠ είχε απόλυτη πλειοψηφία, ακόμη και οριακή, 

ο Σύλλογος χρησιμοποιήθηκε με υπεροψία, συχνά απροσχημάτιστα, ως παρακολούθημα της 

διοίκησης και της κυβέρνησης, δυστυχώς. Σήμερα, διαμορφώνονται οι προϋποθέσεις να αλλάξει 

σελίδα, να κερδίσει το ανοιχτό στοίχημα του να εκπροσωπεί πραγματικά τα συμφέροντα των 

συναδέλφων. 

Οι Πανεπιστημιακοί Δάσκαλοι ΕΜΠ καταλαβαίνουν ότι η σημαντική ενίσχυσή τους αφορά, κυρίως, 

στο μείζον πρόβλημα της επανενεργοποίησης του Συλλόγου. Και δεν θεωρούμε ότι όσοι μας στήριξαν 

συμφωνούν σε όλα μαζί μας. Άλλωστε, ούτε εμείς συμφωνούμε όλοι σε όλα! Το θεωρούμε όχι μόνο 

απόλυτα φυσιολογικό, αλλά πηγή δύναμης και ζωής. Αμέσως μετά τις γιορτές, θα καλέσουμε σε 

ανοιχτή συζήτηση όλους και όλες, κι αυτούς που μας στήριξαν και αυτούς που θέλουν να μας 

γνωρίσουν καλύτερα, για να διαμορφώσουμε μαζί τις κρίσιμες θέσεις στην κατάσταση όπως 

διαμορφώνεται σήμερα αλλά και για το αύριο  του ΕΜΠ και του ελληνικού Δημόσιου πανεπιστημίου.  

Για την λειτουργία του ΣΔΕΠ ΕΜΠ, η κεντρική μας ιδέα είναι αυτή με την οποία παρουσιάσαμε τις 

θέσεις μας προεκλογικά, για ένα Σύλλογο που παλεύει και αλλάζει. Πιο συγκεκριμένα, προτείνουμε: 

- Συγκρότηση του Προεδρείου του Συλλόγου  σε αγωνιστική κατεύθυνση και σύμφωνα με τα 

αποτελέσματα των εκλογών. 

- Έναρξη της θητείας του νέου ΔΣ με δια ζώσης Γενική Συνέλευση, για να ξαναγεννηθεί η 

ζωντανή προσωπική επαφή και σχέση που τόσο λείπει στην καθημερινότητά μας και να 

συζητηθούν και να ιεραρχηθούν προβλήματα και τρόποι διεκδίκησης. 

- Μόνιμα ανοιχτά ΔΣ, είτε δια ζώσης είτε διαδικτυακά, ώστε τα μέλη του Συλλόγου να μπορούν 

να συμμετέχουν ενεργά. 
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